## JUZGADO NOVENO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI — VALLE

## NOTIFICACION POR AVISO

REFERENCIA: ACCIÓN DE TUTELA

ACCIONANTE: MYRIAM CAMPO MUÑOZ

ACCIONADO: JUZGADO 9º CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS

DE CALI

RADICACIÓN: 001-2019-00039-00

VINCULADOS: INTERVINIENTES PROCESO RAD. 033-2014-01021-00

La suscrita Secretaría General de los Juzgados Civiles Municipales de Ejecución de Sentencias de Cali, a efectos de lograr la NOTIFICACIÓN de los señores MIRIAM CAMPO MUÑOZ (Accionante), JUAN CARLOS FLORES (demandado dentro del proceso 033-2014-01021), MARGARITA BONILLA ARAGÓN (demandada dentro del proceso 033-2014-01021), LADY DIANA CASTAÑO ALZATE (Rematante adjudicataria), dentro de la presente acción de tutela, fija el presente:

## **AVISO**

Poniéndole en conocimiento de los señores MIRIAM CAMPO MUÑOZ (Accionante), JUAN CARLOS FLORES (demandado dentro del proceso 033-2014-01021), MARGARITA BONILLA ARAGÓN (demandada dentro del proceso 033-2014-01021), LADY DIANA CASTAÑO ALZATE (Rematante adjudicataria), lo ordenado por el JUZGADO PRIMERO CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI, mediante Auto No. 293 del 09 de mayo de los corrientes, que en lo pertinente dice: "(...) ADMITIR el trámite de la presente acción de tutela instaurada por MIRIAM CAMPO MUÑOZ, frente al JUZGADO NOVENO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENICAS DE CALI. TERCERO: VINCÚLESE a los extremos procesales e intervinientes dentro del proceso Ejecutivo promovido por JUAN CARLOS FLORES Y MARGARITA BONILLA ARAGÓN en contra de MIRIAN CAMPO MUÑOZ, radicado con el No. 033-2014-01021-00, ordenando que por Secretaría el Juzgado accionado se notifique a las partes intervinientes dentro del mismo y se aporte a éste Despacho las respectivas constancias..." NOTIFÍQUESE". Fdo. por el Juez PAULO ANDRÉS ZARAMA BENAVIDES.

SE FIJA EL PRESENTE AVISO EN LA CARTELERA DE LA SECRETARÍA DE LOS JUZGADOS CIVILES MUNICIPALES DE EJECUCIÓN DE SENTENCIAS DE CALI POR EL TÉRMINO DE UN (01) DÍA, 13 DE MAYO DE 2019 DESDE LAS 8:00 A.M. HASTA LAS 5:00 P.M.

JAIR PORTILLA GALLEGO PROFESIONAL UNIVERSITARIO GRADO 17

EU 19

CALLE 8 No. 1-16 oficina 203 EDIFICIO ENTRECEIBAS 8881045